
P1 - ¿Con qué afirmación estás más de acuerdo?

República Checa Japón

71% 79% 79% 72% 49%

29% 21% 21% 28% 51%

República Checa Japón

Totalmente de acuerdo 38% 35% 46% 33% 15%

De acuerdo 36% 44% 33% 39% 42%

En desacuerdo 11% 8% 9% 13% 16%

Totalmente en desacuerdo 6% 7% 4% 8% 10%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 9% 6% 8% 7% 17%

República Checa Japón

Totalmente de acuerdo 31% 30% 36% 35% 10%

De acuerdo 33% 41% 34% 36% 29%

En desacuerdo 16% 12% 11% 15% 27%

Totalmente en desacuerdo 8% 8% 6% 5% 11%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 12% 9% 13% 9% 23%

Extracto de encuesta http://www.greenpeace.org/international/Global/international/briefings/polar/2014/Greenpeace-RIWI-Arctic-Survey.pdf

Porcentajes 
globales Grecia Hong Kong

El Océano Ártico debería estar libre de perforaciones de petróleo y 
otros tipos de industria pesadas.

Se debería permitir la extracción de petroleo y de otro tipo de 
industrias pesadas en el Océano Ártico.

P2 - En tu opinión. Los gobiernos deben crear un área protegida 
en el Océano Ártico en torno al Polo Norte, que proporcione un 
santuario para animales y otras especies marinas.

Porcentajes 
globales Grecia Hong Kong

P3 - La perforación de petróleo, el transporte de petróleo y la 
pesca industrial deberían prohibirse en las aguas 
internacionales del Océano Ártico alrededor del Polo Norte.

Porcentajes 
globales Grecia Hong Kong

http://www.greenpeace.org/international/Global/international/briefings/polar/2014/Greenpeace-RIWI-Arctic-Survey.pdf


P4 - ¿Qué afirmación es con la que más está de acuerdo?

República Checa Japón

51% 57% 51% 41% 52%

49% 43% 49% 59% 48%

Porcentajes 
globales Grecia Hong Kong

Confío en que las compañías petroleras tienen la capacidad y la 
tecnología necesaria para limpiar un vertidp de petróleo en el Ártico.

Creo que las compañías petroleras no tienen la capacidad y la 
tecnología necesaria para limpiar un vertido de petróleo en el Ártico.



Corea del Sur Países Bajos Polonia Rusia Turquía Australia Canadá Reino Unido

71% 70% 73% 55% 76% 66% 78% 75% 66%

29% 30% 27% 45% 24% 34% 22% 25% 34%

Corea del Sur Países Bajos Polonia Rusia Turquía Australia Canadá Reino Unido

25% 36% 41% 31% 28% 33% 46% 42% 36%

46% 32% 32% 41% 48% 34% 35% 36% 43%

18% 15% 12% 15% 11% 17% 8% 9% 10%

5% 7% 7% 4% 3% 6% 5% 7% 5%

7% 8% 8% 9% 10% 10% 7% 6% 7%

Corea del Sur Países Bajos Polonia Rusia Turquía Australia Canadá Reino Unido

16% 34% 31% 19% 19% 27% 40% 36% 26%

43% 31% 31% 33% 45% 33% 33% 34% 41%

23% 17% 17% 27% 19% 17% 11% 14% 17%

8% 9% 10% 8% 5% 9% 5% 7% 7%

10% 10% 12% 13% 12% 13% 11% 8% 9%

Tailandia

Tailandia

Tailandia



Corea del Sur Países Bajos Polonia Rusia Turquía Australia Canadá Reino Unido

50% 43% 48% 66% 59% 49% 53% 47% 57%

50% 57% 52% 34% 41% 51% 47% 53% 43%

Tailandia



India Estados Unidos Argentina Brasil Suiza Alemania España Francia

70% 69% 75% 86% 72% 76% 74% 85% 83%

30% 31% 25% 14% 28% 24% 26% 15% 17%

India Estados Unidos Argentina Brasil Suiza Alemania España Francia

32% 39% 41% 50% 33% 43% 42% 52% 54%

51% 40% 43% 30% 42% 34% 30% 29% 25%

5% 9% 5% 4% 8% 10% 13% 9% 7%

3% 7% 2% 5% 4% 6% 9% 4% 5%

9% 6% 8% 11% 13% 7% 7% 7% 8%

India Estados Unidos Argentina Brasil Suiza Alemania España Francia

25% 28% 31% 47% 24% 38% 36% 47% 50%

47% 31% 41% 29% 39% 34% 32% 26% 28%

12% 17% 14% 8% 15% 12% 16% 12% 8%

5% 10% 4% 4% 5% 6% 9% 4% 5%

11% 14% 9% 12% 16% 10% 7% 11% 9%

Sudáfrica

Sudáfrica

Sudáfrica



India Estados Unidos Argentina Brasil Suiza Alemania España Francia

64% 58% 63% 55% 51% 46% 44% 44% 51%

36% 42% 37% 45% 49% 54% 56% 56% 49%

Sudáfrica



Italia Islandia Noruega

86% 73% 71% 53% 60% 51% 60% 73%

14% 27% 29% 47% 40% 49% 40% 27%

Italia Islandia Noruega

56% 46% 39% 33% 37% 31% 30% 47%

28% 26% 32% 30% 37% 36% 34% 25%

6% 8% 10% 13% 9% 15% 16% 11%

3% 7% 8% 4% 11% 9% 7% 9%

7% 14% 11% 20% 7% 9% 12% 8%

Italia Islandia Noruega

48% 33% 29% 26% 27% 21% 25% 42%

28% 34% 32% 19% 28% 25% 32% 24%

10% 12% 16% 16% 21% 24% 18% 13%

5% 5% 10% 27% 14% 15% 11% 9%

9% 17% 13% 12% 10% 15% 14% 12%

Luxemburgo Dinamarca Groenlandia* Finlandia Suecia

Luxemburgo Dinamarca Groenlandia* Finlandia Suecia

Luxemburgo Dinamarca Groenlandia* Finlandia Suecia



Italia Islandia Noruega

62% 50% 40% 46% 40% 47% 48% 43%

38% 50% 60% 54% 60% 53% 52% 57%

* Tamaño pequeño de muestra

Luxemburgo Dinamarca Groenlandia* Finlandia Suecia
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